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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ιερούργησε σήμερα στον κατάμεστο από πιστούς

Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως,

συμπαραστατούμενος από τον ιερό Κλήρο της Σύρου, επί τη προλαβούση εορτή του

Αγίου Ιερομάρτυρος Δωροθέου και των Ονοματηρίων του, παρουσία του

Σεβασμιωτάτου  Επισκόπου πρώην ΡΚαθολικών Σύρου κ. Φραγκίσκου Παπαμανώλη,

της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και Αντιδημάρχων του Δήμου Σύρου-

Ερμούπολης, των Περιφερειακών Διευθυντών της Ελληνικής Αστυνομίας και του

Πυροσβεστικού Σώματος, του Διοικητή του Τάγματος Εθνοφυλακής, του Λιμενάρχη

Σύρου, του Διευθυντού της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού, του Διευθύντος

Συμβούλου των Ναυπηγείων Σύρου, Διευθυντών Γραφείων Εκπαίδευσης και

Εκπαιδευτικών, του Ευεργέτου της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Στυλ. Νιώτη, του

Προέδρου των Συνταξιούχων ΙΚΑ, ομάδος εκδρομέων-προσκυνητών από τον Ι. Ναό

Αγίας Βαρβάρας Δάφνης, με επικεφαλής τον π. Μάξιμο, και απάντων των

συνεργατών του διοικητικού, κοινωνικού και ιεραποστολικού έργου της Ιεράς

Μητροπόλεως στη Σύρο.

Κατά τη   Θεία Λειτουργία, στην οποία ὲψαλλε ο Χορός των Ιεροψαλτών της

Βυζαντινής Χορωδίας Σύρου, εχειροτόνησε Πρεσβύτερο τον Ιεροδιάκονο Ιωάννη

Παγώνη, τον οποίο προέτρεψε να ανήκει πάντα στους εκλεκτούς γεωργούς  της

Εκκλησίας.

Τον Πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε διδακτικώτατα, πνευματικώτατα και

ποιητικώτατα ο Πρωθιερεύς του Ιερού Μηητροπολιτικού Ναού της

Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Συρίγος, ενώ ο

Σεβασμιώτατος κ. Φραγκίσκος Παπαμανώλης προέτρεψε τους πιστούς να αγαπούν

τον Ποιμενάρχη τους κ. Δωρόθεο Β' , να προσεύχονται γι` αυτόν και "να μην τον

στεναχωρούν"...

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', εμφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε  με

καρδιακούς λόγους αγάπης τους παραστάντες πιστούς, τονίζοντας ότι οι

προσευχές και η αγάπη τους είναι τα μεγαλύτερα και πολυτιμώτερα δώρα, που τον

βοηθούν και τον ενισχύουν στο δύσκολο έργο της Αρχιερατικής του Διακονίας!

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, αθρόο πλήθος πιστών μετέβη αυθορμήτως

στο παρακείμενο Επισκοπείο και υπέβαλε στον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' τις

ευχές, το σεβασμό και την αγάπη του.

IMAGES/NEWS/2015/SYROS/146DOROTHEOS

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

